

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Teologická fakulta
Katedra praktické teologie

Posudek vedoucího práce

Autor práce: Denisa Barvířová, DiS.

Název práce: Návrat do práce pomocí implementace projektů Evropského sociálního fondu v programovém období 2004 - 2006

Autorka se ve své bakalářské práci zaměřila na tematiku hodně diskutovanou – jak pomoci dlouhodobě nezaměstnaným v návratu na otevřený trh práce. Dlouhodobá nezaměstnanost, jak autorka podotýká, vede k závislosti na sociálních dávkách, řídnou sociální sítě jedince a jeho rodiny, objevuje se nová strategie chování – kultura chudoby. Především ale mizí pracovní návyky, dovednosti, znalosti. Pomoc dlouhodobě nezaměstnaným patří mezi priority politiky zaměstnanosti Evropské unie.

Svou práci autorka rozdělila do 5 kapitol.

První z nich věnuje dopadům dlouhodobé nezaměstnanosti, stejně tak i jejím důvodům. Nezapomíná uvést i možnosti práce s dlouhodobě nezaměstnanými.

Druhá část je zaměřena na politiku zaměstnanosti realizovanou v České republice úřady práce i regionální a strukturální politikou Evropské unie. Zde se autorka soustředí na popis jednoho operačního programu z ESF.

Třetí kapitola vychází z předchozí se zabývá především Evropským sociálním fondem a popisem fází projektování z ESF.

Čtvrtá část je určena pro představení projektu Návrat do práce v Jihočeském kraji, který v současné době ještě běží. Autorka popisuje cíl projektu, hodnotící indikátory úspěšnosti projektu i cílové skupiny a prostor také věnuje popisu aktivit projektu.

Pátá část s názvem Diskuze se věnuje shrnutí autorky o efektivitě projektu. Řada faktorů by stála za hlubší průzkum – např. řada účastníků do projektu vstoupila, ale už nikoli do tolik požadovaných rekvalifikačních kurzů – co je asi příčinou? Nebyl tedy projekt v něčem chybně postaven?

Naopak mě mate, že hned navazují přílohy a seznam použité literatury, ale postrádám závěr.

Seznam literárních zdrojů není příliš obsáhlý, přitom téma nezaměstnanosti je poměrně dobře a rozsáhle zpracované.

Práci navíc ubližují i místně se vyskytlé gramatické chyby.

Práce ale splňuje požadavky kladené na bakalářské práce, v této práci je naopak třeba vyzdvihnout osobní zaujetí autorky pro dané téma a ochotu hledat i chyby v projektu.

Práci doporučuji k obhajobě.

V Českých Budějovicích dne 1. července 2008

Jana Šimečková
Mgr. Jana Šimečková